

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



洛陽玻璃股份有限公司

LUOYANG GLASS COMPANY LIMITED*

(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份編號：01108)

自願性公告
關於擬設立全資附屬公司
並投資建設太陽能光伏電池封裝材料項目
的補充公告

茲提述洛陽玻璃股份有限公司(「本公司」)日期為2021年10月8日有關擬設立全資附屬公司並投資建設太陽能光伏電池封裝材料項目的自願性公告(「該公告」)。除另有說明外，該公告中所定義之詞彙與本公告所採用者具有相同涵義。

本公司及本公司董事(「董事」)會(「董事會」)全體成員保證本公告內容的真實、準確和完整，對本公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負個別及連帶責任。

董事會欣然補充披露有關本項目的可能存在的風險及不確定性因素如下：

一. 本項目工期較長，存在實際建設成本高於預期成本的風險

本項目建設總工期預計30個月，建設週期較長。由於建設過程中影響因素較多，本項目實施進度存在一定不確定性，同時專業設備費用以及安裝費用等可能受本項目實際進展情況和供給市場波動的影響，本項目存在實際建設成本高於預期成本的風險。

二. 資金總投入較大，資金籌措存在不確定性

本項目總投資約人民幣229,416萬元，其中建設投資人民幣209,336萬元，建設期利息人民幣11,080萬元，鋪底流動資金人民幣9,000萬元。

本項目建設總投資額較大，洛陽新能源作為新設公司自有資金較少，存在一定的資金缺口，需洛陽新能源自籌，構成較大的資金壓力。因投資建設期及回收期較長，存在因銀行貸款政策變化、利率波動可能導致融資成本上升及資金籌措無法及時到位的風險。

本公司將加快資金籌措，積極推進本項目建設，爭取早日投產，搶佔市場先機。

三. 預期效益存在一定不確定性

隨着技術進步和大尺寸高功率組件的不斷推出，現有可生產寬板的生產線產能遠不能滿足未來市場的需求，光伏玻璃市場結構性短缺現象預期將更加突出。本項目的財務評價計算所依據的產量、售價、成本、投資、建設期等均為預測，在項目建設和生產期間可能產生變化，特別是產品售價和生產線實際產量的影響較大。同時，本公司也不排除光伏行業市場化推進及相應需求增長幅度不及預期，大宗原燃材料價格上漲帶來的影響。為此，本項目的預期收益存在一定的不確定性。

本公司將及時跟蹤市場動態，並採取有效措施加強風險管控，同時加強生產和技術管理，確保實現優質優價，從而達到本項目預期的經濟效益。

四. 其他風險

本項目屬於國家發展和改革委員會公佈的《產業結構調整指導目錄(2019年本)》鼓勵類，符合國家產業政策，政策風險較低，但如果國家未來出台新的規定和政策，存在一定不確定性。同時國內企業紛紛佈局太陽能光伏電池封裝材料領域，增量建線勢頭迅猛，市場競爭也會隨之加劇。

本公司將在本項目投產後，積極加大研發投入，圍繞產品輕薄化、大尺寸化、大型化加強技術攻關，建立技術儲備，鞏固提升市場競爭力。

除上文所述外，該公告所載之所有其他資料及內容均維持不變及將繼續就所有目的而言為有效。本公告為該公告之補充，並應與該公告一併閱讀。

本公司敬請廣大投資者理性投資，注意投資風險。

承董事會命
洛陽玻璃股份有限公司
張沖
董事長

中國·洛陽
2021年10月11日

於本公告日期，董事會包括五名執行董事：張沖先生、謝軍先生、馬炎先生、王國強先生及章榕先生；兩名非執行董事：任紅燦先生及陳勇先生；及四名獨立非執行董事：晉占平先生、葉樹華先生、何寶峰先生及張雅娟女士。

* 僅供識別